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数学（文科）
一、选择题（本大题共10小题，每小题5分，满分50分．在每小题给出的四个选项中，只有一项是符合题目要求的．）

1、若集合
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2、已知
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是虚数单位，则复数
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3、下列函数中，既不是奇函数，也不是偶函数的是（   ）
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4、若变量
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的最大值为（   ）
A．
[image: image22.wmf]10

                 B．
[image: image23.wmf]8

                    C．
[image: image24.wmf]5

                  D．
[image: image25.wmf]2


5、设
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6、若直线
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7、已知
[image: image63.wmf]5

件产品中有
[image: image64.wmf]2

件次品，其余为合格品．现从这
[image: image65.wmf]5

件产品中任取
[image: image66.wmf]2

件，恰有一件次品的概率为（   ）
A．
[image: image67.wmf]0.4

                  B．
[image: image68.wmf]0.6

                  C．
[image: image69.wmf]0.8

                   D．
[image: image70.wmf]1


8、已知椭圆
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9、在平面直角坐标系
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10、若集合
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二、填空题（本大题共5小题，考生作答4小题，每小题5分，满分20分．）
（一）必做题（11~13题）

11、不等式
[image: image97.wmf]2

340

xx

--+>

的解集为          ．（用区间表示）

12、已知样本数据
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13、若三个正数
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（二）选做题（14、15题，考生只能从中选作一题）
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14、（坐标系与参数方程选做题）在平面直角坐标系
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15、（几何证明选讲选做题）如图
[image: image123.wmf]1

，
[image: image124.wmf]AB

为圆
[image: image125.wmf]O

的直径，
[image: image126.wmf]E

为
[image: image127.wmf]AB

的延长线上一点，过
[image: image128.wmf]E

作圆
[image: image129.wmf]O

的切线，切点为
[image: image130.wmf]C

，过
[image: image131.wmf]A

作直线
[image: image132.wmf]C

E

的垂线，垂足为
[image: image133.wmf]D

．若
[image: image134.wmf]4

AB=

，
[image: image135.wmf]C23

E=

，则
[image: image136.wmf]D

A=

            ．

三、解答题（本大题共6小题，满分80分．解答须写出文字说明、证明过程和演算步骤．）
16、（本小题满分12分）已知
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17、（本小题满分12分）某城市
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分组的频率分布直方图如图
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18、（本小题满分14分）如图
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19、（本小题满分14分）设数列
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20、（本小题满分14分）已知过原点的动直线
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21、（本小题满分14分）设
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